
 

Die Eintracht Frankfurt ProSports GmbH sucht fortlaufend 
 

Praktikanten (m/w/d) für die Abteilung 
Presse - und Öffentlichkeitsarbeit 

 
Eintracht Frankfurt e.V. ist der bedeutendste Sportverein der Region Frankfurt Rhein-Main. Mit über 
88.000 Mitgliedern, die in 18 Abteilungen Leistungs- oder Breitensport betreiben, Schulsportprojekten 
und zahllosen sozialen Projekten ist Eintracht Frankfurt eine der gesellschaftspolitisch relevanten Stüt-
zen der Region. Eintracht Frankfurt e.V. ist Mehrheitsgesellschafter der Eintracht Frankfurt Fußball AG 
und hat darüber hinaus weitere Tochtergesellschaften mit unterschiedlichen Anteilsverhältnissen ge-
gründet.  
 
Die Eintracht Frankfurt ProSports GmbH ist eine 100%ige Tochtergesellschaft des Vereins. Gegenstand 
der Gesellschaft ist die Durchführung von Vermarktungs-, Verwaltungs- und Dienstleistungsgeschäften 
sowie die Organisation der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit für Eintracht Frankfurt e.V.  
 
Wir erwarten hohes Engagement, zeitliche Flexibilität und ein freundliches, verbindliches Auftreten. 
 
Ihre Aufgaben:  

» Mitarbeit bei der Erstellung der Vereinspublikationen 
» Verfassen von Vor- und Nachberichten der sportlichen Ereignisse bei Eintracht Frankfurt e.V., insbe-

sondere der Spiele des Fußball-Leistungszentrums 
» Unterstützung der Online Redaktion 
» Erstellen und Verwalten der Pressemitteilungen sowie des Pressespiegels 
» Aufnahme von Fotos und Videos  

 

Ihr Profil: 

» Laufende Hochschulausbildung (von Vorteil sind Studiengänge der Sport- oder Kommunikationswis-
senschaften sowie Germanistik) 

» Vorerfahrung im Verfassen von Texten & Artikeln wünschenswert 
» Kenntnisse in Fotografie & Videoaufnahme  



 

» Vorkenntnisse & Begeisterung an der Bearbeitung von Wort und Bild 
» Eigeninitiative und Kreativität 
» Belastbarkeit, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 
» Ein hohes Maß an Motivation, Teamorientierung und Kommunikationsstärke 
» Identifikation mit den Zielen und Inhalten von Eintracht Frankfurt 
» Zeitliche Flexibilität an Wochenenden  

 
 
Es handelt sich um ein Ausbildungspraktikum ohne monetäre Vergütung. 
 
Sollten Sie sich von dieser Stellenausschreibung angesprochen fühlen und für mindestens drei Monate zur 
Verfügung stehen, so lassen Sie uns bitte schnellstmöglich Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 
postalisch oder elektronisch an die untenstehende Adresse zukommen!  
 
Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bitte beachten Sie: Mit der Zusendung Ihrer Bewerbung erklären Sie sich damit einverstanden, dass wir 
Ihre Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens speichern und nutzen dürfen. Für weitere Auskünfte 
stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
(https://www.eintracht-frankfurt.de/datenschutz.html) 
 
Kontakt: 
Eintracht Frankfurt e.V. » Herrn Philipp Brower » Personalabteilung » Alfred- Pfaff- Straße 1 » 60386 Frank-
furt »E-Mail: bewerbung@eintracht-frankfurt.de 



 

 


